X 2
X
: 1
Voor de functie f(x) = ~ geldt:
» f(—=1)=—1en

kpkf"
\
\“\
» f(1)=1

o}
B \eor

dus volgens de tussenwaardestelling bestaat er een x waarvoor f(x) = 0.
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K= %LQ == S X = {i(x] =~

1)+ T&O) =t

Hoeveel nulpunten heeft x1%° — 9x2 + 1 in het interval [-1,1]?

R
B geen ConTia

1 L
H minstens 1 = .
I minstens 28 X i f .

= (&
J minstens 3
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Cont :

%T@ f\

| » Elke continue functie is differentiéerbaar.
" » Elke differentiéerbare fu%ie is continu.

B beide zijn waar
W 1 is waar, 2 niet
I 2 is waar, 1 niet

O beide zijn niet waar
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Is de functie x — x|x| differentieerbaar in x = 07
m Ja

H Nee

= Dat kun je niet weten

x\x\
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Rangschik deze grootheden van klein naar groot
oftewel: welke groeit het hardst als x — c0?
100

X—100 e~

x% log(x?)
e* log x
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0,999999999- - - = 1.

B Waar

B Niet waar

= Dat kun je niet weten
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Wat is het grootste reéle getal dat kleiner is dan 27
==
_# 1,99999999... -

lox <14,9399-— —
A% = lox =% = 1
//{Iimn_mo(2— %) =2
%D dat bestaat niet
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Er zijn tweemaal zoveel natuurlijke getallen {0,1,2,3
B Waar

B Niet waar

} als even getallen
o122y s b pl g~ -
o 2 \ é S o 12 1y (6
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Je hebt een oneindige rij intervallen.

Elk interval ishelemaal bevat in het interval dat eraan vooraf gaat, en de lengte van het
n-de interval is kleiner dan %

Als a en b in alle intervallen zitten, dan
B is a of b een eindpunt van alle intervallen

B liggen a en b heel dicht bijelkaar, maar ze hoeven niet gelijk te zijn
[l geldta=0b

[0 onmogelijk, zulke a en b kunnen niet bestaan
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Als lim f(x) =ocoen lim g(x) = oo dan:
X—00

im f0 _
L XII—>rTclo g(x) 1
2. x||—>r20 f(x)—g(x)=0

beide zijn waar
1 is waar, 2 niet

|
|
[0 2 is waar, 1 niet
O

beide zijn niet wa%
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Als je oneindig veel continue functies bijelkaar optelt, is het resultaat continu.
B Waar
B Niet waar
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Als je oneindig veel continue functies bijelkaar optelt, is het resultaat continu.
B Waar

B Niet waar
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